


S E R V I C E S  A U X  P R O F E S S I O N N E L S

la navigation nouvelle génération

Nous sommes un Studio de Création français, qui a 
pour envie de moderniser l’univers de la décoration 
nautique, au travers de Collections que nous 
souhaitons originales, tendances et adaptées à un 
usage marin. Nous révolutionnons l’Art de vivre 
nautique, en réconciliant Design et Ecologie.

au plus près des professionnels

Nous assurons un service de boat staging pour 
tous les professionnels du secteur. A l’occasion de 
ventes ou de salons évènementiels, nous décorons 
sur place les bateaux et maximisons leur potentiel 
grâce à nos Collections de décoration. Quelques 
touches suffisent pour transformer une unité et 
laisser un impact positif dans l’esprit des visiteurs. 

Nous développons aussi des «Kits Broker» pour 
les professionnels toujours en vadrouille qui ont 
besoin d’une touche miracle en quelques secondes.



L ’ H A R M O N I E  P A R F A I T E  À  B O R D

Nautic Habitat a créé un concept unique pour 
harmoniser son bateau dans son intégralité. 
Inspirés des plus beaux ports et côtes de France et 
de leurs subtiles nuances, nos Collections sont la 
parfaite solution pour décorer avec facilité et goût 
chaque espace de son bateau et créer une véritable 
harmonie à bord. Chaque ensemble contient tous 
les essentiels pour permettre aux plaisanciers de 
créer des intérieurs de bateaux qui leur ressemble.

Ne reste qu’à choisir la palette couleur ou la 
destination qui séduit le plus de coeurs !

Harmonisez votre bateau et voguez vers la destination de vos rêves

Faites souffler un vent de 
nouveautés sur vos bateaux

l’argile de Saint-Tropez

le naturel des Sables d’Olonne

le céladon de Porto-Vecchio

le blanc de Saint-Jean-Cap-Ferrat

le bleu de prusse d’Arcachon

le kaki d’Hendaye

le gris de l’Ile de Ré

le crépuscule de Cap d’Antibes

le bleu stone de Saint-Malo

le tabac de Bandol

le poudre de Saint-Florent



C A T A L O G U E  C O L L E C T I O N  A R T  D E  L A  T A B L E

COLLECTION
TABLE IVORY



COLLECTION
TABLE IVORY



A R T  D E  L A  T A B L E
C O L L E C T I O N  I V O R Y

COLLECTION IVORY
Assiette lunch ronde, résistant aux chocs, incassable - ø27cm- ref 0322 (vendu par 2)

Assiette dessert, résistant aux chocs, incassable - ø20cm- ref 0323 (vendu par 2)

Assiette creuse, résistant aux chocs, incassable - ø20cm- ref 0324 (vendu par 2)

Bol, résistant aux chocs, incassable - ø13cm- ref 0325 (vendu par 2)

Ivory est juste la 
collection à avoir 
sur tous les bateaux. 
Intemporelle, 
élégante et simple, 
elle habille toutes les 
tables et s’accorde à 
tous les intérieurs.



A R T  D E  L A  T A B L E
C O L L E C T I O N  I V O R Y

Notre petit conseil déco:
Créez une table originale en assortissant Ivory

à différentes couleurs de textiles de table.



COLLECTION
MARRY

ECO-RESPONSABLE 



COLLECTION
MARRY

ECO-RESPONSABLE 

C O L L E C T I O N S  E C O - R E S P O N S A B L E S
S ’ E N G A G E R  P O U R  P R E S E R V E R  N O S  M E R S  &  O C E A N S 

Ce matériau innovant est fait de 
thermoplastiques bio-circulaire et de fibres 
de bois. Les thermoplastiques circulaires sont 
obtenus exclusivement à partir de tournesol 
usagé et d’huile de colza issue de l'industrie et 
de la restauration.  Ces huiles sont collectées et 
transformées dans un processus de recyclage 
spécial. Aucun supplément de « nouvelles » 
ressources sont nécessaires.

Les fibres de bois bio-circulaires ajoutées sont 
obtenues à partir de déchets de production de 
papier et des résidus de l’entretien des forêts. 
Le bois vient d'Europe et est certifié FSC®. Ce 
nouveau matériau combine les caractéristiques 
du bois (isolation, naturalité) avec les avantages 
des thermoplastiques (élasticité, légèreté). De 
qualité alimentaire et entièrement recyclable, 
il est sans mélamine, BPA et bambou.

comment ça marche au juste ??NAUTIC HABITAT S’ENGAGE AVEC
Sa COLLECTION ECO-RESPONSABLE marry

Tout savoir sur ce nouveau matériau,
100% naturel, 100% innovant !

+ allie eco-responsabilité et style
+ Légère et facile à ranger pour un gain de place 

+ passe au micro-ondes et lave-vaisselle

NAUTIC HABITAT S’ENGAGE AVEC
Sa COLLECTION ECO-RESPONSABLE marry

elle se décline en 3 couleurs:

couleur naturel
un beige discret et intemporel

couleur kraft
une imitation bois naturelle

couleur grey
un gris bleuté, très élégant



A R T  D E  L A  T A B L E
C O L L E C T I O N  M A R R Y  V A I S S E L L E  &  T E X T I L E

MARRY NATUREL
ENSEMBLE VAISSELLE ET TEXTILE ASSORTI

2 assiettes lunch ø25,5cm Naturel + 2 assiettes dessert ø 20,5cm Naturel 
2 bols 400ml ø12cm Naturel + 2 gobelets H7,5cm Naturel 

2 sets de table 35x50cm, coton naturel rayé bleu 
2 étuis porte couvert 20cm, coton naturel rayé bleu

2 sets de 3 couverts Naturel (fourchette, couteau, cuillère)

ref 0344MAR

Nautic Habitat vous 
a concocté des 
accords parfaits de 
vaisselle et textile 
Marry. 
Les couverts sont 
emboitables pour un 
rangement facile.

étui porte couvert
(ne contient pas ces couverts

inox sur la photo)

set de 3 couverts





A R T  D E  L A  T A B L E
C O L L E C T I O N  M A R R Y  V A I S S E L L E  &  T E X T I L E

MARRY KRAFT & KAKI
ENSEMBLE VAISSELLE ET TEXTILE ASSORTI

2 assiettes lunch ø25,5cm Naturel + 2 assiettes dessert ø 20,5cm Kraft 
2 bols 400ml ø12cm Naturel + 2 gobelets H7,5cm Naturel 

2 sets de table 35x50cm, lin enduit kaki broderie gold
2 serviettes de table en lin, kaki broderie gold

ref 0344KAK

Quand la nature 
s’invite en pleine 
mer, ça donne ce 
superbe ensemble 
Kaki ! La couleur 
Kraft s’harmonise 
même à la broderie 
Gold du set de table.

Notre petit conseil déco:
A assortir avec les couverts dorés pour
rendre votre table chic et écologique



A R T  D E  L A  T A B L E
C O L L E C T I O N  M A R R Y  V A I S S E L L E  &  T E X T I L E

MARRY KRAFT & TABAC
ENSEMBLE VAISSELLE ET TEXTILE ASSORTI

2 assiettes lunch ø25,5cm Naturel + 2 assiettes dessert ø 20,5cm Kraft 
2 bols 400ml ø12cm Naturel + 2 gobelets H7,5cm Naturel 

2 sets de table 35x50cm, lin enduit tabac
2 serviettes de table en lin, tabac

ref 0344TAB

Pour tous les marins 
qui aiment le soleil, 
les vacances et sont 
toujours de bonne 
humeur, optez pour 
la couleur Tabac qui 
ensoleille toute les 
tablées !

Notre petit conseil déco:
Amusez-vous en mixant cette table avec 
des accessoires de déco en bois.



A R T  D E  L A  T A B L E
C O L L E C T I O N  M A R R Y  V A I S S E L L E  &  T E X T I L E

MARRY GREY & NATUREL 
ENSEMBLE VAISSELLE ET TEXTILE ASSORTI

2 assiettes lunch ø25,5cm Ash Grey + 2 assiettes dessert ø 20,5cm Naturel 
2 bols 400ml ø12cm Naturel + 2 gobelets H7,5cm Naturel 

2 sets de table 35x50cm, lin enduit coloris beige naturel
2 serviettes de table en lin, coloris beige naturel

ref 0344NAT

Une table chic et 
éco-responsable 
c’est maintenant 
possible grâce à 
cet ensemble aux 
teintes naturelles 
qui enchantera vos 
convives.

Notre petit conseil déco:
Pour un effet so class, assortissez la
collection Marry aux verres Saint-Tropez 



Notre petit conseil déco:
Pour un effet so class, assortissez la
collection Marry aux verres Saint-Tropez 



A R T  D E  L A  T A B L E
C O L L E C T I O N  M A R R Y  V A I S S E L L E

MARRY NATUREL- DUO VAISSELLE

2 assiettes lunch ø25,5cm Naturel 
2 assiettes dessert ø 20,5cm Naturel 

2 gobelets H7,5cm Naturel
2 bols 400ml ø12cm Naturel

ref 0345NAT

Tous les Duos Marry 
sont composés d’un 
ensemble d’assiettes, 
gobelets et bols dans 
un nouveau matériau 
reyclé. Les essentiels 
à avoir à son bord.

MARRY ASH GREY/ NATUREL- DUO VAISSELLE

2 assiettes lunch ø25,5cm Ash Grey 
2 assiettes dessert ø 20,5cm Naturel 

2 gobelets H7,5cm Naturel
2 bols 400ml ø12cm Naturel

ref 0345GREY

MARRY KRAFT / NATUREL - DUO VAISSELLE

2 assiettes lunch ø25,5cm Naturel 
2 assiettes dessert ø 20,5cm Kraft 

2 gobelets H7,5cm Naturel
2 bols 400ml ø12cm Naturel

ref 0345KRA



A R T  D E  L A  T A B L E
C O L L E C T I O N  M A R R Y  V A I S S E L L E

Notre petit conseil déco:
Pour une table aux couleurs chaudes de l’été, amusez vous à marrier la 

Collection Marry Naturelle aux sets de tables Argile Saint-Tropez.



COLLECTIONS
MIX & MATCH



COLLECTIONS
MIX & MATCH

A R T  D E  L A  T A B L E
C O L L E C T I O N  M I X  &  M A T C H

ENSEMBLE DUO WOODY & BLUE SKY

2 assiettes dessert Blue Sky ø18cm , fibre de bambou
2 assiettes lunch Woody ø28cm, fibre de bois 

ref 0346SKY

Notre petit conseil déco:
Associez cet ensemble aux sets de table

Crépuscule ou Naturel

ENSEMBLE DUO WOODY & MARRY

2 assiettes dessert Marry ø20,5cm Naturel
2 assiettes lunch Woody ø28cm, fibre de bois 

ref 0346NAT

Notre petit conseil déco:
Faites vous plaisir ! Cet ensemble 

s’accorde à toutes les couleurs de sets.

ENSEMBLE DUO WOODY & KOUKY

2 assiettes ø20cm Kouky Céramique blanche brillante
2 assiettes lunch Woody ø28cm, fibre de bois 

ref 0346BLA

Et si vous avez 
craqué pour Woody 
et Kouky, complétez 
vos Collections avec:
DUO DE MUG KOUKY  -ref 0348
DUO DE RAMEQUINS KOUKY  -ref 0350



A R T  D E  L A  T A B L E
C O L L E C T I O N  M I X  &  M A T C H

ENSEMBLE DUO KOUKY & ACACIA

2 assiettes ø20,5cm Kouky Céramique blanche brillante
2 sous-assiettes Acacia ø28cm, bois véritable

(attention ne pas l’utiliser comme assiette car raye facilement) 

ref 0346ACA

Donnez de l’allure 
à votre table grâce à 
ce Duo original qui  
allie avec Chic, la 
texture brute du bois 
à la finition pure et 
brillante du grès.
Osez l’élégance !
Notre petit conseil déco:
Mixez les matières bois, céramique et le 
cristal synthétique.





COLLECTION
ACCESSOIRES

DE TABLE



COLLECTION
ACCESSOIRES

DE TABLE

A R T  D E  L A  T A B L E
C O L L E C T I O N  T E X T I L E  D E  T A B L E

ENSEMBLE COORDONNÉ SETS DE TABLE ET SERVIETTES LIN
* vaisselle non incluse

2 sets de tables 35x50cm- 100% lin enduit- Facile à nettoyer

2 serviettes de tables 41x41cm- 100% lin

Duo Saint-Jean- Cap-Ferrat - blanc // ref 0112-2

Duo Bandol- tabac // ref 0112-7

Duo Hendaye- Kaki // ref 0112-3

Duo Porto- Vecchio- céladon // ref 0112-4

Duo Sables d’Olonnes- naturel // ref 0112-1

Duo Saint-Tropez- argile // ref 0112-5

Duo Cap d’Antibes- bleu crépuscule // ref 0112-8

Le tissu génère 
moins de déchets 
que les serviettes 
en papier ! L’aspect 
froissé du lin 
respecte la naturalité 
de cette matière.





A R T  D E  L A  T A B L E
C O L L E C T I O N  C O U V E R T S

SET DE COUVERTS METAL DORE

1 fourchette de table, 1 couteau de table
1 cuillère à soupe, 1 cuillère à dessert

ref 0161DOR

SET DE COUVERTS INOX ARGENT

1 fourchette de table, 1 couteau de table
1 cuillère à soupe, 1 cuillère à dessert

ref 0161ARG

SET DE COUVERTS METAL NOIR

1 fourchette de table, 1 couteau de table
1 cuillère à soupe, 1 cuillère à dessert

ref 0161NOI

Les incontournables 
ménagères Nautic 
Habitat déclinées 
dans différentes 
finitions pour créer 
la table qui vous 
ressemble !  



COLLECTION
APERITIF



COLLECTION
APERITIF

A R T  D E  L A  T A B L E
C O L L E C T I O N  A P E R I T I F

ENSEMBLE APERITIF ACACIA

1 planche à découper en bois d’acacia «pince moi je rêve»
1 bol en bois d’acacia gravure Homard 

2 assiettes ovales en bois d’acacia, gravure «pince moi je rêve»
PM 13x19cm, GM 17x23cm

ref 0351ACA

PLANCHE A DECOUPER ACACIA

1 planche à découper en bois d’acacia
gravure «pince moi je rêve»

ref 068095

ENSEMBLE APERITIF KOUKY

1 plateau Stone, 32x22cm,résistant aux chocs,, «pince moi je rêve»
1 torchon bronze à rayures, broderie homard

1 ramequin Kouky céramique blanche mat et brillante, gravure homard
 

ref 0351KOU

ENSEMBLE APERITIF HANOÏ

1 plateau Stone, 32x22cm,résistant aux chocs,, «pince moi je rêve»
1 torchon noir à rayures, broderie homard

2 ramequins bambou Naturel et noir, gravure homard
 

ref 0351HAN



A R T  D E  L A  T A B L E
C O L L E C T I O N  A P E R I T I F

ENSEMBLE APERITIF CHAMPAGNE
1 plateau «pince moi je rêve» 32x22cm - stone, fibre de bambou

1 seau à champagne H30 - stone, fibre de bambou
1 set de 4 flûtes gravées «Homard» H20 - cristal synthétique

1 torchon à rayures 100% lin - 50x70cm - noir, broderie noire pailletée
 

ref 0351CHA

ENSEMBLE DU CHEF
1 tablier taille unique 100% lin, 1 poche avant- couleur tabac 

1 torchon à rayures 100% lin - 50x70cm - noir et bronze- broderie gold

ref 0351CHEF

COLLECTION
VERRERIE



COLLECTION
VERRERIE



A R T  D E  L A  T A B L E
C O L L E C T I O N  V E R R E S

VERRE A PIED SIENNA
Verres à pied «incassable» Sienna- Hauteur 18cm 

cristal synthétique- transparent

ref 0038 (vendu par 2)

La Collection de 
verres Sienna est 
incassable. Vous 
aimerez sa ligne 
contemporaine et 
épurée.

VERRE A EAU SIENNA
Verres à eau «incassable» Sienna- Hauteur 10cm 

cristal synthétique- transparent

ref 0039 (vendu par 2)



A R T  D E  L A  T A B L E
C O L L E C T I O N  V E R R E S

VERRE A PIED SAINT-TROPEZ
Verres à pied «incassable» Saint-Tropez 

cristal synthétique- transparent 

Hauteur 18cm - ref 0244 (vendu par 2) 
Hauteur 20cm - ref 0318 (vendu par 2)

VERRE A EAU SAINT-TROPEZ

Verres à eau «incassable» Saint-Tropez 
Hauteur 10,5cm - cristal synthétique

(vendu par 2)
 

Saint-Tropez blanc - ref 0242BLA
 

Saint-Tropez noir - ref 0242NOI

Saint-Tropez transparent - ref 0242TRA 



A R T  D E  L A  T A B L E
C O L L E C T I O N  V E R R E S

VERRE A PIED BISTROT
Verres à pied «incassable» Bistrot- H 20cm ø8cm 
cristal synthétique- transparent - gravure Homard

ref 0240 (vendu par 2)

VERRE A EAU DIAMOND
Verres à eau «incassable» Diamond- H 10cm 

cristal synthétique- transparent 

ref 0317 (vendu par 2)



A R T  D E  L A  T A B L E
C O L L E C T I O N  V E R R E S

FLUTE A CHAMPAGNE
Flutes à champagne Bistrot - Hauteur 22cm

cristal synthétique- transparent- gravure Homard

ref 0247 (vendu par 2)

VERRE A COCKTAIL
Verres à pied «incassable» Bistrot- Hauteur 22cm ø10cm 

cristal synthétique- transparent - gravure Homard

ref 0241 (vendu par 2)

verre à cocktail
H22cm

verre Bistrot
H20cm

CARAFE SIENNA

Carafe en cristal synthétique
Hauteur 28,5cm ø 8cm Capacité 650ml

ref 0246TRA

SEAU A CHAMPAGNE

Seau à champagne fibre de bois, couleur 
stone- Hauteur 30cm

ref 0005STO

PICHET BOUéE

Pichet en cristal synthétique
Hauteur 21cm ø18cm

ref 0267TRA

SEAU A CHAMPAGNE

Seau à champagne en cristal synthétique
Hauteur 20cm Lg 27cm Prof 20cm

ref 0005TRA



C A T A L O G U E  C O L L E C T I O N  C A B I N E

COLLECTION
CABINE DOUBLE

«LES ESSENTIELS»



COLLECTION
CABINE DOUBLE

«LES ESSENTIELS»

Nos Collections Cocons sont pensés avec 
soin et une attention particulière est portée 
à la qualité des matières, pour des nuits 5 
étoiles. Ces essentiels peuvent aussi servir 
de base à tous nos Cocons Déco  de lit (p6).

Oreillers et couette non inclus



C A B I N E  D O U B L E
C O L L E C T I O N  L E S  E S S E N T I E L S

COCON SAINT-JEAN-CAP-FERRAT
1 housse de couette (dimensions ci-dessous)- blanc

2 taies d’oreiller 65x65cm - blanc

Version housse 2,2x2,4m
lin- ref 5003

voile de coton- ref 5110-2

COCON SAINT-JEAN-CAP-FERRAT
1 housse de couette (dimensions ci-dessous)- blanc

2 taies d’oreiller 50x70cm - blanc + 2 taies d’oreiller 65x65cm - blanc

Version housse 1,4x2m
lin- ref 5001

voile de coton- ref  5109-2

Version housse 2,2x2,4m
lin- ref 5006

voile de coton- ref 5112-2

Version housse 1,4x2m
lin- ref 5004

voile de coton- ref 5111-2

Nos Cocons 
Essentiels literie 
sont disponibles 
en version 100% lin 
ou en 100% coton. 
L’aspect froissé 
du lin et du coton 
respecte la naturalité 
de ces matières.

Housse en lin naturel



C A B I N E  D O U B L E
C O L L E C T I O N  L E S  E S S E N T I E L S

Autres couleurs de 
housses de couettes 
et dimension 2x2m 
disponibles sur 
demande et devis.
Tabac, Kaki, Bleu de 
prusse, Granit etc...
Nous contacter.

COCON SABLES D’OLONNE
1 housse de couette (dimensions ci-dessous)- naturel

2 taies d’oreiller 65x65cm - naturel

Version housse 2,2x2,4m
lin- ref 5009

voile de coton- ref 5110-3

COCON SABLE D’OLONNE
1 housse de couette (dimensions ci-dessous)- naturel

2 taies d’oreiller 50x70cm - blanc + 2 taies d’oreiller 65x65cm - naturel

Version housse 1,4x2m
lin- ref 5007

voile de coton- ref  5109-3

Version housse 2,2x2,4m
lin- ref 5012

voile de coton- ref 5112-3

Version housse 1,4x2m
lin- ref 5010

voile de coton- ref 5111-3

Housse en voile de coton



COLLECTION
DÉCO DE LIT 

Transformez vos cabines en de doux 
refuges aussi confortables que design. 
Nos Collections sont aussi Chic que 
décontractées et nos nuanciers de couleurs 
sont pensées pour révéler votre cabine.



C A B I N E  D O U B L E
C O L L E C T I O N  D E C O  D E  L I T

Il existe deux versions.

Version N°01:
une housse d’édredon 
assortie à ses deux 
coussins de couleur 
45x45cm

Version N°02:
la version N°01 à 
laquelle se rajoute 2 
coussins craie rayée 
40x60cm

COCON PORTO-VECCHIO 
Garniture édredon et coussins inclus

Textile 100% lin

Version N°02 -ref 5105-4
 

1 housse d’édredon 90x200cm- céladon
2 housses de coussins 45x45cm- céladon

2 housses de coussins 40x60cm- Craie rayée

Version N°01 -ref 5105-2 

1 housse d’édredon 90x200cm- céladon
2 housses de coussins 45x45cm- céladon



C A B I N E  D O U B L E
C O L L E C T I O N  D E C O  D E  L I T

COCON HENDAYE
Garniture édredon et coussins inclus

Textile 100% lin

Version N°02 -ref 5102-4
 

1 housse d’édredon 90x200cm- kaki
2 housses de coussins 45x45cm- kaki

2 housses de coussins 40x60cm- Craie rayée

Version N°01 -ref 5102-2 

1 housse d’édredon 90x200cm- kaki
2 housses de coussins 45x45cm- kaki

COCON SAINT-JEAN-CAP-FERRAT
Garniture édredon et coussins inclus

Textile 100% lin

Version N°02 -ref 5107-4
 

1 housse d’édredon 90x200cm- blanc
2 housses de coussins 45x45cm- tabac

2 housses de coussins 40x60cm- Craie rayée

Version N°01 -ref 5107-2 

1 housse d’édredon 90x200cm- blanc
2 housses de coussins 45x45cm- tabac



C A B I N E  D O U B L E
C O L L E C T I O N  D E C O  D E  L I T

COCON SABLES D’OLONNE
Garniture édredon et coussins inclus

Textile 100% lin

Version N°02 -ref 5108-4
 

1 housse d’édredon 90x200cm- naturel
2 housses de coussins 45x45cm -naturel

2 housses de coussins 40x60cm- Craie rayée

Version N°01 -ref 5108-2 

1 housse d’édredon 90x200cm- naturel
2 housses de coussins 45x45cm- naturel

COCON SAINT- TROPEZ
Garniture édredon et coussins inclus

Textile 100% lin

Version N°02 -ref 5103-4
 

1 housse d’édredon 90x200cm- argile
2 housses de coussins 45x45cm- argile

2 housses de coussins 40x60cm- Craie rayée

Version N°01 -ref 5103-2 

1 housse d’édredon 90x200cm- argile
2 housses de coussins 45x45cm- argile



C A B I N E  D O U B L E
C O L L E C T I O N  D E C O  D E  L I T

Coup de coeur. 
Les nuances ocres 
et dorées de cette 
Collection tabac 
illumine la cabine 
et la rendent 
accueillante et si 
sophistiquée.

DESSUS DE LIT JUTE JULY

1 housse d’édredon 90x200cm- jute naturelle à frange, 100% lin 
Broderie «Pince moi je rêve» en white gold

Garniture édredon incluse

ref 0106JUT

COCON BANDOL
Garniture édredon et coussins inclus

Textile 100% lin

Version N°02 -ref 5101-4
 

1 housse d’édredon 90x200cm- tabac
2 housses de coussins 45x45cm- tabac

2 housses de coussins 40x60cm- Craie rayée

Version N°01 -ref 5101-2 

1 housse d’édredon 90x200cm- tabac
2 housses de coussins 45x45cm- tabac



C A B I N E  D O U B L E
C O L L E C T I O N  D E C O  D E  L I T

COCON ARCACHON
Garniture édredon et coussins inclus

Textile 100% lin

Version N°02 -ref 5104-4
 

1 housse d’édredon 90x200cm- bleu prusse
2 housses de coussins 45x45cm- bleu prusse
2 housses de coussins 40x60cm- Craie rayée

Version N°01 -ref 5104-2 

1 housse d’édredon 90x200cm- bleu prusse
2 housses de coussins 45x45cm- bleu prusse

COCON SAINT- MALO
Garniture édredon et coussins inclus

Textile 100% lin

Version N°02 -ref 5106-4
 

1 housse d’édredon 90x200cm- Craie rayée
2 housses de coussins 45x45cm- bleu stone

2 housses de coussins 40x60cm- Craie rayée

Version N°01 -ref 5106-2 

1 housse d’édredon 90x200cm- Craie rayée
2 housses de coussins 45x45cm- bleu stone



COLLECTION
CABINE COUCHETTE

«LES ESSENTIELS»

Créez aussi des cabines simples couchettes 
aussi pratiques qu’accueillantes ! Pour que 
tout le monde puisse profiter de la qualité de 
notre literie, nous avons conçus des Cocons 
originaux qui s’adaptent aux couchettes. 



C A B I N E  C O U C H E T T E
C O L L E C T I O N  L E S  E S S E N T I E L S

COCON SAINT-JEAN-CAP-FERRAT
1 housse d’édredon 90x200cm- blanc, 100% lin

1 taie d’oreiller 65x65cm - blanc, 100% lin
Garniture édredon incluse, oreiller non inclus

ref 5051

COCON SABLES D’OLONNE
1 housse d’édredon 90x200cm- naturel, 100% lin

1 taie d’oreiller 65x65cm - naturel, 100% lin
Garniture édredon incluse, oreiller non inclus

ref 5053

La base parfaite 
pour créer des 
cabines couchettes 
accueillantes et 
dignes de confort.
A accessoiriser
avec nos coussins
de couleurs !



C A B I N E  C O U C H E T T E
C O L L E C T I O N  L E S  E S S E N T I E L S

COCON SAINT-JEAN-CAP-FERRAT
1 housse d’édredon 90x200cm- blanc, 100% lin

1 taie d’oreiller 65x65cm - blanc, 100% lin (petit homard)
1 taie d’oreiller 50x70cm - blanc, 100% lin (grand homard)

Garniture édredon incluse, oreiller non inclus

ref 5052

COCON SABLES D’OLONNE
1 housse d’édredon 90x200cm- naturel, 100% lin

1 taie d’oreiller 65x65cm - naturel, 100% lin (petit homard)
1 taie d’oreiller 50x70cm - naturel, 100% lin (grand homard)

Garniture édredon incluse, oreiller non inclus

ref 5054



C A B I N E  C O U C H E T T E
C O L L E C T I O N  P E T I T  M O U S S E

COCON SAINT-MALO 
«PETIT MOUSSE- PINCE MOI JE RÊVE»

1 housse d’édredon 90x200cm- bleu stone, 100% lin
1 taie d’oreiller 65x65cm - bleu stone, 100% lin
Garniture édredon incluse, oreiller non inclus

ref 6001

COCON SAINT-FLORENT
«PETITE MOUSSE- PINCE MOI JE RÊVE»

1 housse d’édredon 90x200cm- rose poudre, 100% lin
1 taie d’oreiller 65x65cm - rose poudre, 100% lin

Garniture édredon incluse, oreiller non inclus

ref 6002

Enfin une literie 
originale pour les 
petits mousses.
Avec sa broderie 
signature
«Pince-moi je rêve»,
vos apprentis 
matelots feront de 
doux songes.   



C A B I N E  C O U C H E T T E
D E C O R A T I O N  C O U C H E T T E

Le Cocon Sables 
d’Olonnes à 
l’inspiration 
naturelle, complété 
d’un joli et lumineux 
coussin couleur 
tabac.

Le beige de la 
parure de lit associé 
à la couleur argile 
du coussin et des 
serviettes de bain 
sont la parfaite 
combinaison 
pour souhaiter la 
bienvenue à bord.



C A B I N E  C O U C H E T T E
D E C O R A T I O N  C O U C H E T T E

Coup de coeur ! Le 
Cocon des Petits 
mousses complété 
par des coussins 
tabac vous feront à 
coup sûr retomber 
en enfance. Un doux 
refuges pour les 
pirates en herbe.

Créez une cabine 
couchette tel un 
véritable havre 
de paix grâce aux 
Cocons Saint-
Jean-Cap-Ferrat et 
Sables d’Olonne, 
accessoirisés d’une 
touche de kaki et de 
naturel. 



C A T A L O G U E  C O L L E C T I O N  S A L L E  D E  B A I N

COLLECTION
LINGE DE TOILETTE



COLLECTION
LINGE DE TOILETTE

Nos Collections de salle de bain sont 
confectionnées avec soin pour créer des 
espaces chaleureux, où détente et style sont 
au rendez-vous.



S A L L E  D E  B A I N
C O L L E C T I O N  S E R V I E T T E S  &  T A P I S

COCON CAP D’ANTIBES
drap de bain 140x90cm- crépuscule, éponge

serviette 100x50cm - crépuscule, éponge
tapis de bain 50x70cm - crépuscule, éponge

COCON SAINT-JEAN-CAP-FERRAT
drap de bain 140x90cm- blanc, éponge

serviette 100x50cm - blanc, éponge
tapis de bain 50x70cm - blanc, éponge

L’éponge de nos 
serviettes est de 
grande qualité:
100% coton, 550 g/
m² et une finition 
croquet qui lui 
donne du caractère

Version Solo
1 drap + 1 serviette+ 1 tapis 

 
ref 2104

Version Duo
2 draps + 2 serviettes + 1 tapis 

 
ref 2304

Version Solo
1 drap + 1 serviette+ 1 tapis 

 
ref 2101

Version Duo
2 draps + 2 serviettes + 1 tapis 

 
ref 2301



S A L L E  D E  B A I N
C O L L E C T I O N  S E R V I E T T E S  &  T A P I S

COCON SAINT-TROPEZ
drap de bain 140x90cm- argile, éponge

serviette 100x50cm - argile, éponge
tapis de bain 50x70cm - naturel, éponge

COCON SABLES D’OLONNE
drap de bain 140x90cm- naturel, éponge

serviette 100x50cm - naturel, éponge
tapis de bain 50x70cm - naturel, éponge

Version Solo
1 drap + 1 serviette+ 1 tapis 

 
ref 2106

Version Duo
2 draps + 2 serviettes + 1 tapis 

 
ref 2306

Version Solo
1 drap + 1 serviette+ 1 tapis 

 
ref 2105

Version Duo
2 draps + 2 serviettes + 1 tapis 

 
ref 2305



S A L L E  D E  B A I N
C O L L E C T I O N  S E R V I E T T E S  &  T A P I S

COCON HENDAYE
drap de bain 140x90cm- kaki, éponge

serviette 100x50cm - kaki, éponge
tapis de bain 50x70cm - kaki, éponge

COCON ILE DE RE
drap de bain 140x90cm- gris béton, éponge

serviette 100x50cm - gris béton, éponge
tapis de bain 50x70cm - gris béton, éponge

Version Solo
1 drap + 1 serviette+ 1 tapis 

 
ref 2103

Version Duo
2 draps + 2 serviettes + 1 tapis 

 
ref 2303

Version Solo
1 drap + 1 serviette+ 1 tapis 

 
ref 2102

Version Duo
2 draps + 2 serviettes + 1 tapis 

 
ref 2302



S A L L E  D E  B A I N
C O L L E C T I O N  S E R V I E T T E S  &  T A P I S

Grâce au beige 
naturel du tapis 
et la nuance tabac 
des serviettes, 
votre salle de bain 
devient accueillante, 
chaleureuse, sans 
perdre en élégance.

COCON BANDOL
drap de bain 140x90cm- tabac, éponge

serviette 100x50cm - tabac, éponge
tapis de bain 50x70cm - naturel, éponge

Version Solo
1 drap + 1 serviette+ 1 tapis 

 
ref 2107

Version Duo
2 draps + 2 serviettes + 1 tapis 

 
ref 2307



S A L L E  D E  B A I N
C O L L E C T I O N  T A P I S  D E  B A I N

TAPIS DE BAIN HENDAYE

Notre petit conseil déco:
Assortissez le avec les serviettes
de bain Kaki, Naturel et Blanc.

TAPIS DE BAIN SABLES D’OLONNE

Notre petit conseil déco:
Assortissez le avec les serviettes

de bain Kaki, Naturel, Argile et Tabac.

Nos tapis de bain 
s’accordent à tous 
les styles de salles de 
bain. Leur couleur, 
leur matière, leur 
épaisseur... Vos pieds 
vous disent merci.

TAPIS DE BAIN
 

1 tapis de bain 50x70cm- kaki,  100% éponge

1 tapis de bain 50x70cm- kaki, éponge -ref 0041KAK

1 tapis de bain 50x70cm- beige naturel, éponge -ref 0041BEI

1 tapis de bain 50x70cm- crépuscule, éponge -ref 0041CRE 

1 tapis de bain 50x70cm- blanc, éponge -ref 0041BLA 

1 tapis de bain 50x70cm - gris béton, éponge -ref 0041BET 
 
 



S A L L E  D E  B A I N
C O L L E C T I O N  S E R V I E T T E S  &  T R O U S S E

COCON SAINT JEAN CAP FERRAT
1 drap de bain 140x90cm- blanc, éponge

1 serviette 100x50cm - blanc, éponge
1 trousse de toilette à pompom - kaki, 100% lin

ref 2001

COCON CAP D’ANTIBES
1 drap de bain 140x90cm- crépuscule, éponge

1 serviette 100x50cm - crépuscule, éponge
1 trousse de toilette à pompom - noir, 100% lin

ref 2006

COCON HENDAYE
1 drap de bain 140x90cm- kaki, éponge

1 serviette 100x50cm - kaki, éponge
1 trousse de toilette à pompom - naturel, 100% lin

ref 2003

Pour compléter le 
set serviettes, la 
petite trousse en 
lin est adaptée pour 
vos escapades le 
weekend en mer.



S A L L E  D E  B A I N
C O L L E C T I O N  S O R T I E  D E  B A I N

COLLECTION SORTIE DE BAIN

1 sortie de bain  à scratch - blanc, éponge
1 paire de chausson spa - blanc, éponge

(serviette argile non incluse)

ref 2204

Le set bien pensé 
pour accueillir 
quelqu’un à bord. Se 
faire choyer comme 
lors d’une agréable 
journée au Spa.

COLLECTION
ACCESSOIRES



COLLECTION
ACCESSOIRES

Des Collections de petits accessoires 
indispensables à avoir à bord. Pensées pour 
s’adapter à un usage marin et sélectionnées 
pour leur variété d’utilisation, ce sont nos 
essentiels pour équiper votre salle de bain.



S A L L E  D E  B A I N
C O L L E C T I O N  S A L L E  D E  B A I N  A C C E S S O I R E S

SALLE DE BAIN ACCESSOIRES
 1 distributeur de savon bambou recyclé- stone ref 0092

1 porte-savon bambou recyclé - stone ref 0084
1 marche-pied bambou recyclé H15cm - stone ref 0067

1 poubelle bambou recyclé H23,5cm ø19cm - stone ref 0090

Avec cette 
Collection, votre 
salle de bain est 
complète. En 
bambou recyclé, 
les accessoires sont 
résistants et éco-
responsables.

Ensemble d’accessoires
Salle de bain Invité



S A L L E  D E  B A I N
C O L L E C T I O N  A C C E S S O I R E S

PATERE TITI DE SUSPENSION

1 patère de suspension 12x9cm- ht 9cm- support bois 
kit de fixation murale fournie- polypropylène

1  patère Titi blanc -ref 0271BLA 
1  patère Titi gris -ref 0271GRI 

1  patère Titi corail -ref 0271COR

RANGE-MAGAZINE
1 range-magazine lg40x ht 40 x prof 11cm 

Kit de fixation murale fournie - polypropylène 
Ne convient pas aux aliments

1  porte-revue blanc -ref 0033BLA
1  porte-revue corail -ref 0033COR 

1  porte-revue gris -ref 0033GRI 
1  porte-revue taupe -ref 0033TAU 



C A T A L O G U E  C O L L E C T I O N  V I E  A  B O R D

COLLECTION
DECO COUSSINS



COLLECTION
DECO COUSSINS

Pour le salon ou les cabines, nos coussins 
trouveront leur place dans tous les endroits 
de votre bateau. 



COCON SABLES D’OLONNES
1 coussin 45x45cm - charbon, 100% lin
1 coussin 45x45cm - naturel, 100% lin

1 coussin 40x60 - naturel, 100% lin
1 coussin 40x60 - craie rayures noires, 100% lin

Garnitures de coussins incluses

ref 4002

V I E  A  B O R D
C O L L E C T I O N  D E C O  C O U S S I N S

COCON HENDAYE
1 coussin 45x45cm - kaki, 100% lin

1 coussin 45x45cm - naturel, 100% lin
1 coussin 40x60 - kaki, 100% lin

1 coussin 40x60 - craie rayures noires, 100% lin
Garnitures de coussins incluses

ref 4004

Le Cocon Hendaye 
invite à l’évasion au 
coeur d’une nature 
verdoyante. 



V I E  A  B O R D
C O L L E C T I O N  D E C O  C O U S S I N S

Le Cocon
Saint-Malo donnera 
un air marin plein 
de tendresse à
votre salon.

COCON SAINT-MALO
2 coussins 45x45cm - bleu stone, 100% lin

1 coussin 40x60 - naturel, 100% lin
1 coussin 40x60 - craie rayures noires, 100% lin

Garnitures de coussins incluses

ref 4005

COCON SAINT-TROPEZ
2 coussins 45x45cm - argile, 100% lin

1 coussin 40x60 - naturel, 100% lin
1 coussin 40x60 - craie rayures noires, 100% lin

Garnitures de coussins incluses

ref 4003



COLLECTION
VIE A BORD



Vos instants bronzette ont de beaux jours 
devant eux grâce à nos bains de soleil, colorés et 
confortables.  Anti-UV, étanche/ déperlant,  c’est 
l’accessoire indispensable pour un bel été réussi.

La Collection se décline sous 3 formats: un 
matelas bain de soleil, un coussin rectangulaire et 
un coussin carré. Chaque pièce est disponible à 
l’unité ou en set complet, pour un confort optimal.

Notre petit conseil déco:
Amusez vous à marier les coloris et les tailles de coussins
pour un set unique qui ne correspond qu’à votre bateau.

V I E  A  B O R D
C O L L E C T I O N  B A I N  D E  S O L E I L  E X T E R I E U R

BRONZETTE EXTERIEURE
 

Bain de soleil et coussins 100% polyester- 300gr/M2 
Housse traitée anti-UV, étanche, anti-déperlant, fermeture zipée 

Garnitures de coussins incluses avec le modèle choisi

1 bain de soleil Bleu Denim «pince moi je rêve»- 70x190cm -ref 0142DEN 
1 coussin Bleu Denim «Homard»- 40x60cm -ref 0144DEN 
1 coussin BleuDenim «Homard»- 45x45cm -ref 0143DEN

1 bain de soleil Craie «pince moi je rêve»- 70x190cm -ref 0142LIN 
1 coussin Craie «Homard»- 40x60cm -ref 0144LIN 
1 coussin Craie «Homard»- 45x45cm -ref 0143LIN

1 bain de soleil Cuivre «pince moi je rêve»- 70x190cm -ref 0142CUI 
1 coussin Cuivre «Homard»- 40x60cm -ref 0144CUI 
1 coussin Cuivre «Homard»- 45x45cm -ref 0143CUI

1 bain de soleil Kaki «pince moi je rêve»- 70x190cm -ref 0142KAK 
1 coussin Kaki «Homard»- 40x60cm -ref 0144KAK 
1 coussin Kaki «Homard»- 45x45cm -ref 0143KAK



V I E  A  B O R D
C O L L E C T I O N  D R A P  D E  B A I N

DRAP DE BAIGNADE MARINIERE
1 drap de plage 100% coton - Un côté finition éponge & frange 

dimensions 90x180cm 

couleur noir rayures blanches  ref 0339NOI 
couleur encre  rayures noires ref 0339ENC

Avoir du style à la 
plage ou sur le pont 
du bateau, c’est enfin 
possible ! Notre 
nouvelle Collection 
de draps de plage 
assurent vos arrières. 
Vraiment...



V I E  A  B O R D
C O L L E C T I O N  D R A P  D E  B A I N

MAXI DRAP DE BAIGNADE RAYE
1 drap de plage 100% coton - Un côté finition éponge & frange 

dimensions 100x180cm 

Rayé blanc et gris broderie cuivre  ref 0341RAY-C 
Rayé blanc et gris broderie noir  ref 0341RAY-N 

DRAP DE BAIGNADE MARINIERE
1 drap de plage 100% coton - Un côté finition éponge & frange 

dimensions 90x180cm 

Kaki rayé noir  ref 0338KAK

Blanc rayé noir  ref 0338BLA 

Safran rayé noir ref 0338SAF 

Bleu pétrole rayé noir  ref 0338PET 



V I E  A  B O R D
D E C O R A T I O N  P L A I D

PLAID NATUREL
1 plaid 100% coton, Voile de coton - Finition lavé & franges 

couleur beige - dimensions 130x190cm

ref 0085NAT

PLAID KAKI
1 plaid 100% coton, Voile de coton - Finition lavé & franges 

couleur kaki - dimensions 130x190cm

ref 0085KAK

PLAID BLEU
1 plaid 100% coton, Voile de coton - Finition lavé & franges 

couleur bleu stone - dimensions 130x190cm

ref 0085BLE

Nos plaids en voile 
de coton vous 
enveloppent de 
douceur lors des 
fraiches soirées 
d’été, à la belle 
étoile. Magie et 
confort.



V I E  A  B O R D
C O L L E C T I O N  S U M M E R  B A G

SUMMER BAG NATUREL
 

1 cabas en toile naturelle de jute et coton-porté épaule 
grandes anses en coton 50cm- poche zip intérieure 

dimensions 70x50 cm- 500g/M2 

Naturel broderie noire  ref 0081NAT-N

SUMMER BAG NATUREL
 

1 cabas en toile naturelle de jute et coton-porté épaule 
grandes anses en coton 50cm- poche zip intérieure 

dimensions 70x50 cm- 500g/M2 

Naturel broderie rouge  ref 0081NAT-R

CABAS LIN
 

1 cabas 100% lin 
dimensions 60x35 cm 

Couleur Denim ref 0082DEN 
Couleur Gris béton ref 0082BET



V I E  A  B O R D
C O L L E C T I O N  S U M M E R  B A G

SUMMER BAG RAYURES BLEUES
 

1 cabas en toile naturelle de jute et coton 
grandes anses en coton 50cm-porté épaule 

broderie white gold «Pince moi je rêve» 
dimensions 70x50 cm 

Naturel rayures bleues  ref 0080BLE 

SUMMER BAG RAYURES ROUGES
 

1 cabas en toile naturelle de jute et coton 
grandes anses en coton 50cm-porté épaule 
broderie noire pailletée «Pince moi je rêve» 

dimensions 70x50 cm 

Naturel rayures bleues  ref 0080ROU



C O N T A C T

E-SHOP

www.nautic-habitat.com

Cannes
Agence Méditerranée

NOS AMARRAGES

Toulouse
Siège social et entrepôt

Nautic Habitat
Domaine de Bilarel

31850 Beaupuy 

Biarritz
Agence Atlantique

EQUIPAGE

Sandrine Chauvin-Raymondis
Fondatrice- décoratrice

sandrine@nautic-habitat.com
+33 (0)6 09 70 05 29

Elsa Selva
Marketing et Communication

elsa@nautic-habitat.com
+33 (0)6 35 47 86 61

Uniquement sur rendez-vous

Retrouvez la liste de nos revendeurs sur notre site internet www.nautic-habitat.com



Faites souffler un vent de nouveautés sur vos bateaux


